



Не все переносят легко возвращение в офис после самоизоляции. У многих сотрудников появляется страх перед небольшим расстоянием между рабочими местами. Но одна британская компания придумала, как решить проблему. Фирма изготавливает изоляционные перегородки для столов, а самым боязливым предлагает работать в картонных коробках.

Разделители снабжены прозрачными окошками из полиэстера. Пользуются популярностью и офисные столы, полностью выполненные из прочного картона. Некоторые работники находят такую мебель настолько удобной, что даже заказывают её домой. А чтобы новый офисный мир не показался слишком серым, кое-кто раскрашивает коробки в цвета любимых футбольных команд.

«Со мной по соседству сидит фанат «Манчестер Юнайтед», а я болею за «Ливерпуль», – признаётся Ральф Аллен, директор одной из компаний. – Так что нарисую красную полосу, и мой стол станет маленьким «Ливерпулем».